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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до другої редакції проекту ДСТУ-Н Б А.2.2-10:201Х «Настанова з організації проведення експертизи проектної документації на будівництво» 

1 Підстава розроблення проекту національного НД
Проект НД на заміну ДСТУ-Н Б А.2.2-10:2012 «Настанова з організації проведення експертизи проектної документації на будівництво»  розробляється у зв’язку зі змінами, внесеними до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», а також виробничою необхідністю за результатами практичного використання настанови та напрацюваннями, які виникли у експертних організацій, що уповноважені виконувати експертизу проектної документації на будівництво. 
Підставою для розроблення проекту НД є тема завдання 762.2.1.1-2017 Програми робіт з національної стандартизації на 2018 рік.


2 Терміни виконання
Початок -          червень 2017 р.
Закінчення -     березень 2019 р.

3 Призначеність і завдання національного НД 

Кінцевим результатом даної роботи є прийняття нової редакції ДСТУ-Н Б А.2.2-10:201Х «Настанова з організації проведення експертизи проектної документації на будівництво», якою буде уточнено процедуру проведення експертизи проектної документації на будівництво.
Призначеність проекту НД – доповнення та розширення змісту загальних положень настанови, вимог до проведення експертизи за напрямами та розділами проекту будівництва, порядку оформлення, затвердження та видачі письмових експертних звітів, ведення архіву справ проектів будівництва, а також внесення змін та доповнень до додатків. 
Пріоритетними питаннями, розв’язанню яких сприятиме 
нова редакція ДСТУ-Н Б А.2.2-10:201Х, що розробляється, є врегулювання питань щодо розгляду, перевірки проектної документації та надання звітів за результатами проведення експертизи організаціями, які відповідно до законодавства можуть здійснювати експертизу проектів будівництва. 

4 Характеристика об’єкта стандартизації

4.1 ДСТУ-Н Б А.2.2-10:2012 «Настанова з організації проведення експертизи проектної документації на будівництво» визначає процедуру проведення експертизи проектної документації на будівництво та містить рекомендації щодо організації порядку її виконання.
За час практичного використання положень стандарту при виконанні експертизи, виникла необхідність внесення змін, уточнень та доповнень для її удосконалення, а також необхідність приведення положень стандарту до вимог чинного законодавства.
Проект ДСТУ-Н Б А.2.2-10:201Х «Настанова з організації проведення експертизи проектної документації на будівництво» дозволить удосконалити процедуру проведення експертизи проектної документації на будівництво.
4.2 Робота виконується, базуючись на аналізі інформації з практичного використання нормативного документу експертними організаціями, проектувальниками, замовниками будівництва, розпорядниками бюджетних коштів.

5 Взаємозв’язок з іншими нормативними документами 

Проект НД, що розробляється, взаємопов’язаний з такими нормативно-правовими актами та  будівельними нормами:
Порядок затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 11.05.2011 № 560 (із змінами та доповненнями);
Порядок розроблення проектної документації на будівництво об'єктів, затверджений наказом Мінрегіону України від 16.05.2011 № 45 (із змінами і доповненнями);
ДБН А.2.2-3-2014 Склад та зміст проектної документації на будівництво.


6  Джерела інформації

До основних джерел інформації при розробці проекту НД відносяться:  
Закон України від 20.05.1999 № 687-ХІV Про архітектурну діяльність;
Закон України від 17.02.2011 № 3038-VI Про регулювання містобудівної діяльності;
Державний класифікатор будівель та споруд ДК 018-2000;
ДБН А.2.2-3-2014 Склад та зміст проектної документації на будівництво об’єктів; 
ДБН В.1.2-14-2009 Загальні принципи забезпечення надійності та конструктивної безпеки будівель, споруд, будівельних конструкцій та основ;
	ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 Правила визначення вартості будівництва;
ДСТУ 1.0:2003 Національна стандартизація. Основні положення;
ДСТУ 1.2:2003 Національна стандартизація. Порядок розроблення національних нормативних документів;
ДСТУ 1.5:2003 Національна стандартизація. Правила побудови, викладання, оформлення та вимоги до змісту нормативних документів.
7 Додаткові дані
У разі обґрунтованої необхідності або з інших причин, що не були враховані на момент розроблення технічного завдання назва та розділи НД можуть бути уточнені.
	Проект не потребує погодження з центральними органами виконавчої влади.
	9 Інформація про коментарі
[bookmark: _GoBack]Перша редакція проекту НД була розміщена 09 червня 2017 року з строком надання коментарів до 60 календарних днів з дня оприлюднення. У вказаний період в установленому порядку коментарі не надходили. 
Друга редакція сформована з урахуванням змін та доповнень, що були внесені та набрали чинності в період розроблення проекту НД, надсилається для отримання відгуків відповідно до технічного завдання та додатково на адресу експертних організацій, які відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» мають право здійснювати експертизу проектів будівництва. 
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